Два заряженных шарика с зарядами (
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 мкКл) и 
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 мкКл находятся на некотором расстоянии друг от друга. Найдите, как изменится напряжённость поля в точке, лежащей посередине между шариками после приведения шариков в соприкосновение и возврата их в первоначальное положение. Шарики считать точечными зарядами.
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Решение: 
	Дано:                                  


	Найти:



Решение: 
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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